
В Хабаровском крае директор муниципального автотранспортного предприятия подозревается в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 42-летний директор муниципального унитарного предприятия «ПАТП №1» города Комсомольска-на-Амуре подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, директор автотранспортного предприятия с января 2015 года по март 2016 давал распоряжения своим работникам о начислении ему повышенных премий. В итоге злоумышленник незаконно получил свыше 700 тысяч рублей, причинив существенный ущерб возглавляемой организации.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1077407>